太原市财贸学校与加拿大西三一大学

# 举办国际教育合作研讨会暨签约仪式



本报讯(记者张丽) 8月 21日,太原市财贸学校与加拿 大西三一大学在省高校新区国 际学园成功举办"2023—2024 年国际教育合作研讨会暨签约 仪式"

此次国际教育合作研讨会 暨签约仪式由省产教融合促进

会指导、山西智创谷教育科技有 限公司承办,旨在拓展多元化人 才培养路径。

太原市财贸学校党委书记 王秀峰、校长王彦飞、党委副书 记吴东红、教务处主任魏敏、学 生科科长张睿、招就科科长牛 毅、校办公室主任胡艳芳参加了

研讨会和签约仪式。省产教融合 促进会会长赵鹏、副会长刘德 有、首席顾问李江龙,加拿大西 三一大学副校长菲尔·莱尔德博 士、山西智创谷国际教育小镇总 裁刘国民以及省内外七所院校 的相关领导出席。

在签约仪式上,王彦飞代表 太原市财贸学校感谢省产教融 合促进会、山西智创谷教育科技 公司为学校搭建平台,为学生拓 展升学通道、提升发展空间;祝 贺加拿大西三一大学微校园在 山西大学城落地生根;希望通过 省产教融合促进会、山西智创谷 教育科技公司搭建的平台与加 拿大西三一大学能进行深入合 作,为教师提供更好的学习培训 机会、为有条件的学生创设更多 优质的教育资源、升学平台和实 践就业机会。

在研讨环节中,该校党委书 记王秀峰、校长王彦飞、党总支 副书记吴东红、教务主任魏敏与 省产教融合促进会会长赵鹏、山 西智创谷国际教育小镇总裁刘 国民、加拿大西三一大学副校长 菲利·莱尔德博士就具体合作事 项、学生深造必要条件、在微校 园预科阶段的学习时间和费用、 在加拿大的学习费用、勤工俭学 收入、毕业和毕业后的出路等, 进行了热烈交流、研讨、论证。最 后,太原市财贸学校校长王彦飞 代表该校与山西智创谷教育科 技公司、加拿大西三一大学进行 了校企合作、国际校际合作框架 协议的签约。

此次研讨会与签约仪式的 成功举行,为太原市财贸学校开 拓了办学视野,廓清了国际教育 合作办学认识,增加了与企业接 触的机会,形成了协同、联动合 力,为教师职业能力提升和学生 升学就业提供了更多的机会和 平台。



园

 $\overline{X}$ 

缘

是

你

本报讯(记者 李丽 通 讯员 张丽婷) 为引导青 年职工树立健康的婚恋 观,满足单身职工婚恋交 友需求,在"七夕"节来临 之际,由富士康太原园区 工会举办的第十届"缘来 就是你"相约七夕交友联 谊活动在云梦坞景区成功 举办,80余名单身青年欢 聚一堂, 共度难忘的交友

活动伊始,每位嘉宾签 到入场,工作人员依照入场 顺序为男女嘉宾编号落座, 活动在浪漫温馨的音乐中 拉开序幕。现场男女嘉宾依 次进行自我介绍迅速破冰, 现场气氛逐步升温。

"默契考验""甜过初 恋""寻爱之路""爱的表 白"等游戏环节,很快拉近 了彼此间的距离,大家大 胆展示自我,逐渐增加默 契, 沉浸在轻松愉快的氛 围里, 现场欢声笑语此起 彼伏, 从最初的含蓄矜持 到敞开心扉、倾心投入,在 游戏互动中增进友谊,在 沟通交流中收获真情。

活动结束后,大家纷纷 表示收获颇丰,在活动中结 识了很多志同道合的朋友, 扩大了交友范围,拓宽了交 友渠道,增进了彼此之间的 沟通交流,活动现场10对 男女嘉宾牵手成功。

此次活动立足广大单 身青年职工需求,努力拓

展和丰富园区青年职工的生活圈、交友圈,园 区工会充分发挥"娘家人"的作用,为单身职工 搭建了一个轻松、温馨、阳光的交友平台,在这 里寻找幸福、牵手爱情,扎根富士康,为富士康 高质量发展建功立业。



近日,大同大学机电工程学 院在新平旺校区召开"董妈妈助 学金"座谈交流会。中华海外联 谊会名誉理事董淑贞女士、省委 统战部三处处长常文琰、大同 市委统战部副部长刘茂萍、校 组织统战部部长孙宏吉、校侨 留联副主席葛赛、机电工程学 院党委书记潘富国及大同市委 统战部、机电工程学院相关工 作人员参加。会议由机电工程

学院副院长吴利刚主持。 2022年,"董妈妈助学金" 为机电工程学院 20 名贫困学生 捐款 4 万元。董淑贞女士的善 举,弘扬了中华民族扶贫济困、 乐善好施的传统美德, 更让受 助体会到了社会爱心人士对大 学生学习、生活的深切关怀。 此次在大同,董女士参观了校 区图书馆、教学楼、实验实训基 地,深入了解受助学生们的学 习、生活情况。

座谈会上,潘富国对董女士 的爱国情怀和慈善义举致以衷 心的谢意和崇高的敬意,希望受 助学生向"董妈妈"学习,传承优 良传统、传播中华文化,常怀感 恩之心、常念社会责任,树立远 大理想、树牢工匠精神,将个人 抱负融入国家大局,为实现中华 民族伟大复兴而奋斗。

受助学生代表对"董妈妈" 的资助表达了真诚的感谢,并

#### 大同大学机电工程学院

## 召开"董妈妈助学金"座谈交流会



表示要将自己的抱负与国家、 社会的发展和需要紧密结合起 来,报效祖国、感恩社会,回报 成长路上关心、支持、帮助过自

董女士结合自身经历,分享 了她在学习和创业过程中遇到 的困难与挑战,鼓励学生们做事 要有恒心和毅力,注重加强实践 生志存高远、自强不息,努力谱

锻炼,丰富人生体验。她希望学 生们心存善念、传递正气,尽己 所能关心他人、回馈社会、报效

刘茂萍对董女士表示由衷 感谢,期望更多的企业家和爱心 人士以董淑贞为榜样关心关爱 困难群体,并祝愿获得资助的学

写人生的精彩篇章。

大同大学机电工程学院将 继续秉持以学生成长为中心的 工作理念,聚焦人才培养,积极 构建物质帮助、道德浸润、能力 拓展、精神激励有效融合的资助 育人长效机制,为学生的全面成 长成才保驾护航。

(组稿 白金)

#### 国家特色油料产业技术体系首席科学家张海洋

### 在山西农业大学指导省油料体系工作

近日,国家特色油料产业技术体系首 席科学家、河南省农业科学院芝麻研究 中心主任、国家油料指导组副组长张海 洋研究员来到山西农业大学指导山西省 油料体系工作,并与该校校长张强、副校 长孔照胜就山西农业大学油料科研进行

在省农业农村厅、国家特色油料产 业技术体系、国家大豆产业技术体系、 国家花生产业技术体系、国家麻类产业 技术体系专家、省油料产业技术体系、 省油料重大协同创新推广体系专家共 80 多人陪同下,张海洋到山西农业大学 经济作物研究所汾阳试验基地考察,国 家芝麻汾阳综合试验站站长刘文萍研究 员、花生试验站站长、工业大麻试验站 站长等专家在试验地汇报了近几年开展 的产业研究进展,张海洋给予了相关指 导性意见。

在山西农业大学经济作物研究所召 开的油料产业大会上,张海洋、中国农科

院廖伯寿等8位专家作了精彩报告。在 省农业农村厅、山西农业大学主办,省油 料体系、山西农业大学经济作物研究所 承办的油料高质量发展论坛上, 省油料 体系专家提出了山西油料发展需要解决 的问题,张海洋和国内专家们指出了解 决的办法。

省油料体系专家表示,相信经过张海 洋的指导,得到国家现代农业产业技术 体系的技术支持, 山西油料产业将会快 谏发展。

(组稿 李娟娟)